



区域新闻

“口罩男持‘枪’劫金店”追踪

劫匪模仿电影情节作案 逃跑时还换了件“马甲”

武进警方追踪3天将其抓获,作案用的“枪”其实是打火机

案发

劫匪6秒钟得手,逃跑中还变道、换装

1月8日晚上7点24分左右,一名男子戴着口罩走进武进购物中心的老庙黄金店,持枪状物威胁店员,抢走了店内6根金项链,价值10余万。警方查看金店内的监控录像发现,从砸玻璃柜到抢得金项链逃离,“口罩男”仅仅用了6秒钟。

老庙黄金店地处武进城区繁华的商业圈,人流量很大。不过,办案民警熬夜梳理了视频资料发现,“口罩男”作案后,快速跑到了马路对面,沿马路向南疾走了一段路后,居然又穿回马路,搭乘一辆出租车往北逃离。

民警发现,该出租车往北行驶后左拐进入定安路,嫌疑人在该路段下车,居然闪身躲进路旁的树林中,等他从树林里出来,身上穿的黑色外套变成了白色。办案民警惊呼,好一个“变装”手法。

抓捕

没能逃过监控,3天后在沭阳老家落网

而警方搜集到的诸多视频接力,很快反映出嫌疑人跑进了定安路上的一条弄堂,又从弄堂跑进附近的一居民小区。有居民向民警反映,暂住在这里的无业人员沭阳籍杨某在案发当晚并没有在暂住地居住,已离开武进回老家了。经过警方信息比对,杨某的嫌疑巨大。

杨某,今年26岁,沭阳人,2013



嫌犯被押解回常州



被抢的金项链及作案工具

年10月份来到常州,但一直没固定工作。但他的老乡反映,最近杨某手头拮据,被人催债催得厉害。1月10日下午,专案组前往沭阳对杨某展开抓捕。

1月11日下午2时许,在杨某老家附近一杂货店门口,正准备外出闲逛的杨某与前来抓捕的民警不期而遇。

“杨×! 你忙什么呢?”抓捕民

警用沭阳话叫住他,他惊了两三秒才回应说,“我不是杨×!”不过,当民警靠近他时,他头上冒出了豆大的汗珠。民警对其实施抓捕后发现,他的脖子上戴了一条90克的金项链,而在他的衣服口袋、裤袋里藏了5条金项链,正是被抢的赃物。当晚,杨某被押解回常州。

交代

上网看电影“学抢劫”,研究逃跑路线

经过审查,杨某初步交代,自己借了老乡3万元,无法如期归还,便起了抢金店的念头。为此,专门上网看了不少抢金店的电影、电视,然后买了一只手枪形状的打火机,还专门研究了逃跑线路和方法。作案前,他到多个金店踩点,发现老庙黄金店只有一个上了年纪的保安,其他都是女店员,摸清了在吃晚饭时间段,店员管理松懈,最容易得手。

作案当天,他喝了半斤多白酒给自己壮胆,带着羊角榔头和枪形打火机对该店实施了抢劫。杨某特意穿了两件外套,一件白色和一件黑色,去的时候将黑色外套穿在外面,并戴上了口罩。得手后,杨某在逃离途中随手丢弃了榔头和打火机,并搭乘了出租车逃离现场。下车后,杨某把白色外套换在了外面,跑回了暂住地,并连夜逃回了老家。据杨某说,他准备等风头过了,就把金项链拿去换钱,然后还掉外债,剩下好几万,他可以好好过个年。目前,因涉嫌抢劫,杨某已被刑拘。案件还在进一步审理中。

穿着类单笔单柜

满20元减14/12/10元

(特例商品不参加)

会员专享礼

VIP购 L'Occitane 欧舒丹单笔现金消费

满1000减300元 多买多减!

(活动限前300名)

★ VIP购1F 黄金/珠宝/名表单笔现金消费

满1888

或化妆品单笔现金消费

赠

梦洁羽绒服

安睡枕一只

满888

VIP购5F [少淑儿童馆] 荷兰名品

活动后再享

9-9.5折

VIP购6F [活力休闲馆] 运动/户外/休闲

活动后再享

9.5折

罗莱家纺 满1000减500元 多买多减!

新百
CLUBBESI

会员日

1月14日

hui yuan ri

注: 南京新百“VIP会员日”,又名“非你莫属日”,素为每个月第二个星期二是全月购物消费积分的日子。

“马上”新年购 当日单笔现金消费

满399+35元 换购 2014新年贺岁大礼包1份

(单笔消费限换购1份; 每日限量) 换购地点: 7楼客服中心

交通银行

信用卡 1/18-1/19 单笔满500元赠50元新百礼品卡

赠礼地点: 负一楼地铁10号通道旁 (每日限前50名, 每人每卡每个活动日限领1次, 金额不得累计)

VIP积分查询网址
www.njxb.com

看戏学抢劫 栽了

1月8日晚上7点24分,一名“口罩男”携带枪状物闯进常州武进老庙金店,抢走了6根金项链,价值十余万。武进警方连续66小时昼夜奋战,将逃回沭阳老家的“口罩男”杨某成功抓获。据他交代,作案手法都是在网上看电影、电视学来的。

通讯员 武公轩 现代快报记者 葛小林 文/摄

拍戏引误会 火了

无锡梅园假花盛开引质疑 原是范爷要在这演女皇

寒冬时节,这几天到无锡梅园拍蜡梅花的摄影爱好者曹先生意外地发现,公园里姹紫嫣红,树木枝繁叶茂。仔细一看,原来是仿真花。公园为什么要费时费钱装仿真花?现代快报记者从公园管理部门获悉,原来是剧组要在这拍戏布置了仿真花。有不少市民得知范冰冰要来拍戏后很兴奋,称到时一定要到公园来一睹范爷风采。

现代快报记者 陆媛 文/摄



有些仿真花被铅丝绑在树枝上



地上也插满了仿真花

问 公园里为什么“开满”假花

昨天,现代快报记者进入梅园公园大门,没走几步就看到粉色的仿真桃花、黄色的仿真迎春花,鲜艳夺目。记者上前看到,仿真桃花每株约有一米多高,根部插在泥土里,花枝用细细的铅丝绑在树枝上,远远望去足以乱真。沿着花溪继续往里走,草地上布满了橙色、紫色等各色仿真小花,池塘里还可以看到朵朵莲花或“盛开”,或“含苞待放”,让人误以为到了春夏之季。不时有游客在

搭建的仿古舞台上拍照留影,大学生小罗说,“仿真花颜色鲜亮,让冬日的公园不再萧瑟单调了,而且上照特别好看。”

对此,游客李先生颇感疑惑,“公园里应该种植自然植物,人们来这里休闲就是想融入大自然,为什么要花费不少钱去弄假花、假树?仿真花捆绑在真树上,会不会对植物造成损害?”李先生指着一棵腊梅,“假花绑在腊梅上,会影响花卉生长!”

答 原来是范爷要来拍电影

“可能是大家误会了!这段时间,《武则天》剧组在我们公园拍戏,这些仿真花是剧组出资购买安装的道具,将在结束拍摄后2日内撤走,恢复原样。”梅园公园管理处质量管理科董科长称,仿真花用铅丝绑在树上不会造成损坏。根据剧组和公园方面的协议,剧组在拍摄期间将保持生态和植物不受破坏,不得改变景观原貌,如果损坏花草树木和财物,将照价赔偿。公园希望通过范爷

驾到吸引人气。

据透露,由范冰冰、张丰毅等大腕明星出演的《武则天》导演组早在2个月前就到梅园踩点,相中这里作为剧组拍摄皇宫后花园的外景地。去年12月20日,就开始到公园制作舞台、宫灯等道具,这些仿真花都是现场拆包装安装上树。1月3日,剧组正式进驻梅园开拍。为了避免范爷的粉丝挤爆现场,剧组要到范爷拍摄当天才会通知公园启动安保预案。